



ВЕСТИ

Курортного района

№19 (396)
30 августа
2014 года

14 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА –

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ ВЫСШЕГО ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА –
ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

И ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СОВЕТОВ ВНУТРИГОРОДСКИХ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПЯТОГО СОЗЫВА

300-ЛЕТИЕ СЕСТРОРЕЦКА: ДУХОВНОЕ НАЧАЛО ПРАЗДНИКА



300

Сестрорецк

В СЕСТРОРЕЦКЕ УСТАНОВILI КУПОЛ И ВОЗДВИГЛИ КРЕСТ
НА ХРАМ КСЕНИИ ПЕТЕРБУРГСКОЙ



28 августа прошла установка купола, освящение и воздвижение креста на храм во имя Святой Блаженной Ксении Петербургской, построенного на территории ГБУЗ «Городская больница №40».

В торжественной церемонии принял участие глава администрации Курортного района Алексей Куимов, отец Сергей Гарклавс, вернувший икону Тихвинской Божией Матери в Россию, жители Сестрорецка.

Обряд освящение креста провел настоятель храма Петра и Павла, протоиерей Михаил Петропавловский.

Окончание на стр.2

6 СЕНТЯБРЯ – ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ

В связи с проведением празднования 300-летия Сестрорецка движение транспорта полностью ограничивается по следующему маршруту:
 с 12.00 до 13.00 – вход в парк «Дубки» – Дубковскому шоссе – Привокзальная площадь – ул. Воскова до перекрестка площади Свободы и переулка Свободы;
 с 13.00 до окончания фейерверка – от перекрестка улиц Мосина и Воскова до перекрестка площади Свободы и переулка Свободы.

Просьба к автомобилистам: в этот день не парковать машины вокруг площади Свободы.



Сегодня здесь уже красивым отремонтированным фасадом белеет здание бывшей почты – исторический купеческий дом. Некогда деревенское строение напоминает аккуратные

малоэтажные дома Лаппенранты, с одной только разницей – в резных наличниках угадывается русский стиль, свойственный архитектуре Сестрорецка начала прошлого века. Здание обрамляет резная решетка с символикой 300-летия Сестрорецка. Ремонт здания «Торговый домъ» и решетки – добрая воля сестрорецких предпринимателей, сделавших подарок городу.

С другой стороны площади тоже кипит работа. Октябрьская железная дорога проводит косметическую реставрацию фасада вокзала. Уже покрашены все стены, началось оформление оконных проемов и стыков.

Еще до начала всех работ удалось решить главную задачу – прекратить стихийную торговлю на площади. Предприниматели теперь разместились

в специально оборудованной торговой зоне на улице Воскова.

Самые красивые и знаковые строения Привокзальной площади находятся по другую сторону железной дороги. К 300-летию Сестрорецка уже официально узаконены два здания – храм Иконы Тихвинской Божьей Матери и православная библиотека. К 400-летию дома Романовых у духовной читальни установлен покаянный крест с изображением царской семьи последнего российского императора.

Настоятель храма архимандрит Гавриил говорит, что к празднику границы территории православных зданий будут украшены резной решеткой с символикой юбилея. Все ограждения будут выполнены в едином стиле.

РЕПЛИКА ГЛАВЫ



ГЛАВА
АДМИНИСТРАЦИИ
КУРОРТНОГО РАЙОНА
АЛЕКСЕЙ КУИМОВ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с наступающим Днем знаний!

Верю, что вы так же, как и я, считаете, что это день не только школьников, студентов и их уважаемых педагогов – это праздник всех тех, кто уверен, что человек должен учиться всю жизнь.

Первое сентября – это начало всех начал, ибо новые знания открывают перед человеком новые возможности, лежат в основе его интеллектуального и духовного развития.

Поэтому главные уроки, которые ребенок получает в семье и школе, – это умение и желание учиться, любовь к кропотливому труду и преодолению трудностей, любознательность и пытливость.

Федор Достоевский говорил: «Если человек образован, то он получил нравственное развитие, по возможности правильное понятие о добре и зле».

Особенные поздравления в этот день – педагогам и ветеранам учительского труда, которые не только сами учатся всю жизнь, но и помогают другим уверенно идти по дороге знаний, не бояться терний на этом пути.

Желаю всем вам острого ощущения новизны, счастья – от преодоления посильных преград. В добрый час!

300-ЛЕТИЕ СЕСТРОРЕЦКА: ДУХОВНОЕ НАЧАЛО ПРАЗДНИКА

**В СЕСТРОРЕЦКЕ УСТАНОВILI КУПОЛ
И ВОЗДВИГЛИ КРЕСТ
НА ХРАМ КСЕНИИ ПЕТЕРБУРГСКОЙ**

Окончание. Начало на стр. 1

Обращаясь к присутствующим, глава района Алексей Куимов сказал: «Это одно из знаковых событий в преддверии празднования 300-летия Сестрорецка и 40-летия первого в России (СССР) центра восстановительной медицины и реабилитации на базе СПб ГБУЗ «Городская больница №40». Теперь у пациентов одного из самых востребованных учреждений здравоохранения, а мы знаем, что здесь единовременно лечатся более тысячи человек, появится возможность обрести не только физическое, но и душевное здоровье».

На этом остановился и протоиерей Михаил Петропавловский: «Духовная благодать способствует физическому исцелению человека. Телесное и умственное здоровье неразрывно связано между собой».

Отец Сергий Гарклавс, находящийся на лечении в больнице, сказал: «Сегодня, в день Успения Пресвятой Богородицы, мы присутствуем при великом событии. Не каждому удается и за всю свою жизнь увидеть подобное воочию».

Еще до поднятия креста, увенчавшего храм, православные смогли к нему приложиться.

6 сентября в 9.00, в день главного торжества 300-летия Сестрорецка, здесь пройдет первая праздничная литургия.

Отметим, что для исполнения скульптурного проекта, автором которого является Иван Уралов, были использованы оригинальные строительные решения. Так, для изготовления изгиба бетонированной кровли в форме волны применялась уникальная методика залива основания в скользящую опалубку. Купол весом 8 тонн был поднят крупнотоннажным подъемником.

ШКОЛЫ РАЙОНА К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ ГТОВЫ

На этой неделе образовательные учреждения Курортного района держали экзамены на готовность к новому учебному году и сдали его успешно. Все 16 школ готовы принять учеников 1 сентября.

Ребят ждут обновленные, чистые классы, новое учебное оборудование и комфортные условия для школьной жизни.

По информации отдела образования и молодежной политики администрации района, в школах 442, 466, 445, 556, 435, 447 по адресной программе проведены текущие и капитальные ремонты на сумму около 30 млн рублей. Спортивные залы школ №445, №450, №611 оснащены новым современным оборудованием и инвентарем. Поставлено необходимое оборудование и принадлежности в кабинеты физики и химии в школы №435, №556 и №450. Все школьники района обеспечены бесплатными учебниками. На приобретение и комплектование библиотек затрачено более 1300 тысяч рублей.

1 сентября впервые за школьные парты сядут 560 первоклашек, а продолжат обучение в 10-х классах 354 ученика.

